novotechnik

Siedle Group

BAPLUS

NOVOSTRICTIVE
M7 IVUa—b
4250mm X T

TP1 YU—X
7FOS4VI—T1—2

NOVOSTRICTIVE @ TP1 ¥ TP [3WHTERFT, FHEPIREC
U—X1d. FERICLDHER BUEBEEEOTHDET,
ERRNZHRRAUCUZPS VA ®MEE7IVZHOZRFABE T, RE
Ta—YTYd., BRLODUBEZIE WEIFIPEB TI. TDCH. K.
FE(CARAIL. BYPERIEL. AIERSD. JEX. HEEHHDRRB CHERT
BRUBHAIRTFEED 7 TUT— BETT,
2aV[CHALET,

=MREASIC [CKD. 7TVUa—b
AERICBITDEMHNEIATIEL D DUZFEERKICFEEL 2R
T [RYYavyv—h—] ZEA RUCLET,
LEd, MIYavI—h—I1F%F

BRI TOTP A RDT T2~ SYVRF 2~ PREATA TR CUE

- MEMDRICLDIEEMAITES X NOVOSTRICTIVE °

PRERMIERL MOMF5 TR BEREIHE

" BERELELDT, AL BICYYTILT, BOMTEHIC

* BEHARUBRLT) ZHIOEA. ERABRTEE

c TOTSZVIANNCEDTA—FAVEE PG

« HILI Sy ogig Lkl

cEBNEUZPUTe B50um

- AIERICEIDS T, S 1 u mm U =5

RN OREERE < 15 ppm/k NOTT FIV==Ul. PIURANLE

- IRER OB RO EEZ(F T AT e

G — D UEE ORI RIvav—5H FEERYYIYRN—— (TSRAFvY)

- (RERSE P67 / IP68 i ATARBGRI Y3/ —1— (TIﬁ'f)ijyle)ﬁ‘)
AERE NOVOSTRICTIVE, JFERmER
BRER 8 E AR5, Y— LR, M12x 1

8 NEIORIHY , —)URf. IEC130-9
6 > ABIORIS | —)URFF. IEC130-9
85 PUR/PVC —J)b. 8x0.25mm?2
=)L —TJ)UE - Tm,5m,10m
BFOR FEFEE ASIC
ORI IT —ABROBEIN\ DI VI ICENZNDI—IURH
BHREINTVED,
EREEFOREDBINTVETD,

Page 1



novotechnik

Siedle Group

BAPLUS

7FrOdA VI —TJ1—RXIFEX

[=l®) BERL I CRDT 4 —F 1 HkEE
_ RS
0| A
(,; (2]
1 1 ALl
ll
50 202 .{-
65 105
38
© : el
I I |s
° < ]
[@ I
HapaoAc \ <l M16x0,75
N M5x20
- \U—/ DH\T EN SO 4762
-] -
@ m Z-TP1-P06
=
© i el
; “
Tv | |
I >
] ~—
© M12x1
HAhaRI5 =1L ARIFT—=TIL 7Frod 7Frod
J—R 102 J—kK 201 BPK-SO1. BPK-AO1 EiR EE
PIN 1 ] H 0(4) .20 mA KER
PIN 2 N = GND (EZH) GND (1E5=H)
PIN 3 k % KIERE +10 ..0(-10) VDC
PIN 4 ZiR ol DIAG * DIAG *
PIN 5 i N KR 0(-10) ..+10 VDC
PIN 6 = S GND (BJ5) GND (EBR)
PIN 7 B =5 +24 VDC +24 VDC
PIN 8 =] i PROG * PROG *

* T a —TF A RS RR DT



novotechnik

Siedle Group

BIKPLUS.

B ™T1-____-101-41_-___ T1-___ __ -_101-42 _-_

7FrOJES (BE) 7FrOJES (BfR)
BT
BRWATEE 0050 ... 4250 0050 ... 4250 mm
(& B)
U= 7T+ <+ 0.02 (min. £ 50 um) <+ 0.02 (min. £ 50 u m) + % FS
0 DB AL + 0.5 (R/\. 2 x BORUIEE ) + 05 (R 2 x BOIRUBE) mm
HAES BE E

0.1 .10 VDC (&ffHgi=5k0) 0.1 .20 mA (&7 =500 k0)

-10..10 VDC (&&EEn =5kQ) 4 .20 mA (B =500k0)
DHREE 16 16 bit
iEDIRUASE =0.03 =0.03 % FS
EXTUTA =0.0]1 =0.01 % FS
HAGEE 24 (19 ..30) 24 (19 ..30) VDC
HHREE (H)VI\Zw o) 24 (18 ..36) 24 (18 ..36) VDC
HAGEEDUY TR =10 =10 % Vss
JEEBR =100 =100 mA
Bl —h * <750 mm: 2 kHz, 750 ... <2000 mm: 1 kHz, > 2000 mm: 0.5 kHz kHz
mBERJTN = 30 (min. 0.01 mm/K) = 30 (min. 0.01 mm/K) ppm/K
BEERE 40 (—BF / 1 min.) 40 (—BF / 1 min.) VDC
RS HIGEEMUT HIGEEUT VDC
FIHEREE is]e) 18] VDC
f@iziRgl (500V DO) =10 =10 mQ
AR
NEE ERSHE ERSE
2RATE A B+ 146 EB+ 146 + 2 mm

AEsE (HEB)

50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 225, 250, 275, 300, 325, 350, 375, 400, 425, 450, 475, 500, mm
550. 600, 650, 700, 750, 800, 850, 900, 950, 1000, 1100, 1200, 1300. 1400. 1500, 1600.
1700, 1800, 1900, 2000, 2250, 2500, 2750, 3000, 3250, 3500, 3750, 4000, 4250

TOMDESICOVTIERLECHUF T,

ERIRIE
FRERRE -40 ..+85 -40 ..+85 C
REREHH -40 ..+105 -40 .. +105 T
FHRERZE 0..95 (#EBEUFEWVLTE) 0..95 (#EBLEWVLTE) % R.H.
560 SR IGL CFBRIRY Y3 NY—H—) BRI EmIEL CFEIBIRY Y3 N —H—)
MTTF (ISO 13849-1, 23 23 F
=Y - DU - XVYR, BfEigL)
RBEMZ 2 LZEREDIVAT LAICERTHAE. BELEDLEEEL,
&% DIN IEC68T2-27 100 (11 ms) (119]) 100 (11 ms) (113) g
MixE) DIN EIC68T2-6 20 (5...2000 Hz, Amax = 0.75 mm) 20 (5...2000 Hz, Amax = 0.75 mm) g
1R5&HS DIN EN 60529 IPB7 (DRI 5#E5Hs) IPB7 (ARITEZEGR)

P68 (5 —2JIL5ATDd+) P68 (5 —J)L5ATDd+)
RABERRE 10 ms-!
(HAHESHEWFRE)
BRAIEE 200 ms-2
(HEHESHENLIRE)
CE @&
Emission RF noise field strength EN 5501 1, class B

Noise immunity

ESD EN 61000-4-2
Radiated immunity EN 61000-4-3
Burst EN 61000-4-4

Conducted disturbances induced by RF fields EN 61000-4-6

* HAIETRAE. ABEHRL—NIANO—IRICED,

Page 3



Z-TP1-P06

50,5 - 53
|

EEM 33-84 EEM 33-85

novotechnik

Siedle Group

BIPLUS.

BERE - FX - BESELEDE
T 355-0311
BERHEEVIIEISE 2452-5
TEL : 050-3386-5880

FAX :0493-81-4771

Mail : Inside-sales@b-plus-kk.jp

Novotechnik
© 12/2013

MWRARIFr—T )

A=t
BPK-SO1-PUO2

BPK-AO1-PUO2
HBHKRED 2 H18FD
T—IIRERLET,
PUO2 iE5(3 2 m,
R 30mMET

HEAAKRED 2 H18FD
T—IIRERLET,
PUO2 7551& 2 m.
R 30mMET

AN AT

AFIHREER

T P 1

\ll

y—x

wemE R
101: FO77 4 JLRZR

B /5—T1—2

4. 7FraiA4 5 —J1—2R
7FrOJdEsSEN 4
1. EEHA

2: \Efith

FIOJ4V5—J1—2, EEHH41_
1:0 VDC...10 VDC KU 10 VDC...0 VDC

7r09405-71—2, Eiittih42_
34 mA..20 mA

ERHER
102:8 Y A&aRY%5 , M12x1
201: £ —7J)b Tm

EXHAIER

ZAER 0050mm H'S 4500 mm & T

0050 Hh5 0500 mm/25mm &, 0500 'S5 1000 mm/50 mm &
1000 HS 2000 mm/100 mm &, 2000 h'5 4250 mm/250 mm &
ZDDRSICOVTIFEL(THUF T,

[EIE &
B> T 746
XIBRUHEGEM—
WET7IEYY
RIVav—H GZENRY)
Z-TP1-PO6
Z-TP1-PO7
RIVav<v—hH (RSARE)
Z-TP1-P08, P/N 005695.
ZFDMDORY 3N —HICDNTIEHR
(Al=yslcANayAN
WR7ItEHY
A—bh2OxI% | IEC 130-9
8t~ , EEM 33-84,
6>, EEM 33-82,
7o) aAxo%5  IEC 130-9
8t~ , EEM 33-85,
6>, EEM 33-94,
M12x1 8-pin XXAZAN—~IRT 1,
8x0.25mmz2 ¥—)UR PUR 7 —JJL
T—JJ)UE 2 m, BPK-SO1-PUO2,
7—JJUE 5 m, BPK-SO1-PUOb,
o—7J)UE 10 m . BPK-SO1-PU10,
M12x1 8-pin XX 777 )LARTZ1T.
8x0.25mm2 ¥—)UR PUR o —2JJU
T—JJLE 2 m, BPK-AO1-PUO2,
o—7J)UE 5 m . BPK-AO1-PUO5,
o—JJU& 10 m ., BPK-AO1-PU10,
Z-TP1-P0O8 BfEgi0wvk Z-TP-S01
SFEE
<AZHES—T)L 10 m
FIZIN. AVOUAZ RO T4—)b

EEEIR  BAEICKIDY—/)UNIERPEUENS S TTERLIES L,
T=DINEYA AT T =T )V ETERLIEE L,

BHFFEDBHEANRG. FTEFLKERITDEANDDFT, FHTTHEIZETL,
M (%) E— 7R - 752 (&. Novotechnik #DOEXICHIFTDRIEETT,

Page 4

RINZAA VT —TT—R

D614A01C] 2018.04.27



